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AMAVET
AMAVET - asociácia pre mládež, vedu a techniku je mimovládna, nezisková, záujmová a vzdelávacia organizácia pre deti a mládež. Založená bola v roku 1990, dnes pracuje vo viac ako 300 kluboch po celom Slovensku.

V AMAVETe je evidovaných viac ako 3500 aktívnych členov, ktorí pracujú v oblastiach astronómie, robotiky, informatiky, biotechnológie, vied o zemi a rôznych iných vedných disciplín.

AMAVET spolupracuje so slovenskými univerzitami, Slovenskou akadémiou vied, strednými a základnými školami a vysokými školami, Ministerstvom školstva SR a Radou mládeže Slovenska. V AMAVETe pracuje množstvo dobrovoľníkov z radov vedcov, doktorandov, vysokoškolských a stredoškolských učiteľov a študentov.

AMAVET má široké spektrum medzinárodnej spolupráce. Je členom Medzinárodného hnutia pre voľný čas, vedu a techniku MILSET (Mouvement International Pour le Loisir Scientifique et Technique) so sídlom v Paríži. V rámci tejto asociácie rozvíjame spoluprácu s podobnými asociáciami v Nemecku, Belgicku, Francúzsku, Španielsku, Švédsku, Maďarsku, Českej republike, Poľsku, ale aj v mimoeurópskych štátoch. Od roku 2006 je AMAVET členom Society for Science & the Public, americkej spoločnosti pre vedu a spoločnosť organizujúcu najprestížnejšiu súťaž projektov stredoškolských vedeckých prác prezentovaných formou posterovej prezentácie na svete Intel ISEF.

Členovia našej skupiny sú v prevažnej miere mladí ľudia vo veku do 26 rokov, ktorí svoj voľný čas venujú výskumným aktivitám a rozvoju klubovej činnosti v danej oblasti. Majú záujem o výmenu skúseností so skupinami podobného zamerania v Európe. Ich snahou je získať čo najviac informácií o mladých ľuďoch s rovnakými záujmami v Európe a tým prispievať k rozvoju metód komunikácie medzi mládežou a vedou.

AMAVET usporadúva Festival vedy a techniky (http://festivalvat.sk/), postupovú súťaž prác študentov stredných škôl prezentovaných vo forme posterovej prezentácie. Mladí vedátori ďalej postupujú na národné kolá našich partnerov v EÚ a na medzinárodné podujatia ESE (Expo Science Europe), ESI (Expo Science International), I-SWEEEP (International Sustainable World (Energy, Engineering & Environment Project Olympiad) a Intel ISEF (International Science and Engineering Fair).

Jedným z klubov je aj AMAVET klub 549 v Martine, ktorý sídli na ul. V. Paulinyho Tótha 3. Je jedným zo zakladateľov AMAVET-u na Slovensku. 
Už tretí rok spoluorganizuje KFVaT Žilinského kraja. 
V roku 2011 sa Krajský Festival vedy a techniky Žilinského kraja  uskutočnil 7. októbra v Martine, v  priestoroch  CVČ Kamarát, ul. A. Kmeťa 22 .
Bolo to stretnutie mladých nadaných vedátorov, ktoré im umožnilo prezentovať svoju vedecko–výskumno a projektovú činnosť odborníkom i širokej verejnosti, pričom svoje projekty prezentovali formou posteru - plagátu, či trojrozmerného exponátu.

Žiaci základných a študenti stredných škôl obhájili a predviedli výsledky svojej práce, využili možnosť konzultácie s odborníkmi, a čo je najdôležitejšie získali zaujímavé ocenia, pričom hodnotiaca komisia odporučila najlepšie projekty na celoslovenský Festival vedy a techniky 2011, ktorý sa uskutočnil v novembri 2011, počas Týždňa vedy na Slovensku v Bratislave a vybrané projekty postúpili na medzinárodné súťaže. 
Krajský Festival vedy a techniky neponúkal zúčastneným iba možnosť presadiť sa či spropagovať ich voľno - časové činnosti, ale bol aj priestorom pre nové stretnutia, priateľstvá, zábavu a vzdelávanie.

Zúčastneným na Krajskom Festivale vedy a techniky AMAVET každoročne ponúka:

· možnosť prezentovať výsledky svojej výskumnej a pozorovateľskej práce verejnosti,

· možnosť komunikovať s mladými ľuďmi s podobnými záujmami,
· možnosť porovnať svoje postupy a metodiky práce s inými autormi,
· možnosť diskutovať s odborníkmi z jednotlivých vedeckých a technických disciplín,
· možnosť profilovať svoju budúcu profesiu a získavať náskok v oblasti vedomostnej politiky
Účasť AMAVET klubu 549 Martin na ESI 2011

V dňoch od  18. 7. 2011 do 21.7.2011 sa konal v Incheba Expo Aréne v Bratislave 13. ročník prestížnej svetovej súťaže žiackych a študentských vedeckých prác Expo Sciences International ( ESI ) 2011, na ktorom sa zúčastnili aj dobrovoľníci z AMAVET klubu 549 z Martina. Do Bratislavy prišlo až 960 súťažiacich z celého sveta, aby predstavili svojich 420 projektov. Prvýkrát sa táto súťažná prehliadka uskutočnila na podnet organizácie Milset so sídlom v Paríži v roku 1987 v kanadskom Québecu, posledný ročník bol pred 2 rokmi v Tunise. ESI 2011 sa zúčastnil prezident Slovenskej republiky pán Ivan Gašparovič, ktorý prevzal záštitu nad podujatím a povzbudil mladých vedátorov v ich bádateľskej práci. Na slávnostnom otvorení boli aj traja významní hostia. Boli to pán Eugen Jurzyca, minister školstva vedy výskumu a športu SR, pán primátor mesta Bratislava Milan Ftáčnik a pán Ľudovít Molnár, prezident slovenskej komisie UNESCO. Hostia neskrývali nadšenie z podujatia. „Pre Bratislavu je to česť, že môžeme hostiť takéto podujatie, čo si myslím, že je obrovský úspech aj pre Slovensko, našich mladých vedcov a AMAVET,“ vyjadril sa pre TASR Milan Ftáčnik.. Atmosféra na podujatí bola úžasná, všetci účastníci ďakovali za výborne pripravené a zorganizované podujatie. 
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